　 平成２７年７月９日

 大阪府製本工業組合

（２７年７月期） 　理 事 会 議 事 録（案）
１．招集年月日　　平成２７年６月２９日（月）
１．開催日時　　平成２７年７月８日（水）午後６時３０分～７時４０分
１．開催場所　　大阪製本会館
１．理事・監事の数及び出席理事・監事の数並びにその出席方法

理事数　２２人　　出席理事数　２２人（本人出席１４人、書面出席８人）
１．出席理事等の氏名　　
（本人出席）
澤田政紀、岡本城夫、富塚宗寛、寺川務、松尾秀樹、小野木基博、管東稔浩、金田英幸、木下和美
中谷康宏、坂東光次、平井一彦、山口仁史、横井邦章
（書面出席）
平田龍己、田中尚寛、大塚保男、菊地雄一郎、齋藤晴治、松本正一、三木信二、南幸次
（オブザーバー）　
１．議長の氏名　　澤田　政紀
１．議事の経過の要領及び議案別議決の結果

定款の規定により理事長、澤田政紀が議長に就任し、理事会の開会を宣言。
澤田理事長から次のとおり挨拶があった。

「６月、７月業界の景気は悪いようですが、書面出席の方が多いと言う事は業種により仕事が偏よっているのかもしれないですね。
７月４日（土）誠友会「福岡大会」に参加致しました。

新幹線は座席４列のサクラでした。

福岡の二世会は３人でやっているので大変な苦労です。

祭りがテーマでしたので楽しく賑やかに総会と懇親会のみの大会となりました。
二次会は３件、二日酔いで帰って参りました。

常任委員会では東京の二世会と一緒になる事が決定しました。

来年の大阪大会で決まるはずです。

本日の一言は行動力です。
行動力とは、出来るか出来ないかは二の次である。どうすれば行動が出来るかを考える。
もしできなければ次に何をすれば良いのかを考える。

まずはやってみる事に意義があるのである。」
寺川副理事長兼専務理事から本日の書面出席は８名との報告があった。
第１号議案
製本と紙工（夏季号）編集企画案について
事務局から資料（製本と紙工第１４２号編集企画案）に基づき報告。
「製本と紙工の夏季号につきましては８月中旬の発送を目途に作業に入っております。
既にお手元に届いていると思いますが名刺広告と賛助会の皆様にお願いをしております名刺広告＆一般広告は依頼済みであります。

編集企画（案）の内容でありますが、特集記事として四国霊場八十八ヵ所巡りにつきまして、組合員の方からの寄稿を中心に掲載をしたいと思っております。

㈲中筋製本所、会長の中筋万治氏が四国霊場会「準特任大先達」に選任をされております。

これらの状況につきまして免手製本㈱の会長、元山時男氏から寄稿がございました。

日本で２０名しかいない大変名誉なことだそうです。

もう少し詳しい状況をお聞きする為にインタビューも交え掲載をしたいと思います。

次に組合員訪問ですが若手経営者（社長）の工場との事で㈱三木製本工芸社（代表取締役、三木信二氏）と斎藤製本㈱（代表取締役、齋藤晴治氏）を訪問することとなっております。
日程等は別途調整をいたします。

あと理事会の動き、委員会関係では手帳、商印専門委員会が大阪で開催されましたのでそれらの模様と７月開催の紙＆書籍・雑誌専門委員会の内容につきまして参加者からの寄稿による記事を掲載をしたいと思います。

セミナー関係ではマイナンバー制度のセミナーが７月に開催されますのでそれらの内容、状況について掲載をしたいと考えております。

それら以外には誠友会（福岡大会）の模様。

写真は栗林亮氏、文章は富塚康憲氏からそれぞれ頂く事となっており、全製工連全国大会（京都大会）のＰＲ等も掲載をしたいと思っております。

なお広告の掲載状況ですが新たに１Ｐ広告が１件、名刺広告が１件、名刺広告の取止めが１件ございます。」

以上全会一致了承となった。

第２号議案
下請取引改善アンケートの実施状況について
事務局から中間状況について報告。

「本日時点での回答状況は１８社となっております。
回答率は２０％であります。
〆切は７月２４日（金）ですので組合員の皆様にお会いする機会がございましたら「アンケート」の
提出について声がけを是非お願いしたいと思います。
この問題は全製工連の取組みの状況も見つつ展開をしていきたいと思っております。
また大阪独自の内容として、
◆組合としてこの種問題について積極的に取組むべきかとの設問を上げておりますが、現在の回答状況での内訳は、
・思う　　　　６社　　　　
・思わない　　２社
・取り組むべきだが難しい　９社
・記入無し　　１社
となっておりますが、何れにしても最終の回答状況を見つつ今後議論検討をしていくこととしております。」
寺川副理事長兼専務理事から、
「個人的な見解だが、東京と大阪の取引内容は違います。
東京は出版の大きなところが多いので、この種取組みについては大阪バージョン的なイメージで取り組まないと合わないと思いますが、何れにしても回答の状況を見つつ議論はしていかなくてはならないと思います。」
との発言があった。

第３号議案
その他

①委員会の活動状況について

◆組織活性化委員会（管東委員長、理事）
７月１日（水）心斎橋の雄（ＹＵ）で午後６時３０分から開催。

ものづくり補助金の取得の関係等報告が行われたが、理事会で報告を頂く事としていたが、本日欠席されている。

なお、ものづくり支援策は二次募集が行われている。（〆切りは８月５日）
◆品種別専門部会

商業印刷製本委員会（木下委員長、理事）

６月１３日（土）商印専門委員会無事終了いたしました。ご協力有難うございました。

各理事からは、

「内容的にも良かったのではないか」
との発言があった。

◆支部
・西北支部（管東支部長：理事）

８月１日（土）午後６時からサントリービル屋上ビアガーデンで暑気払いを開催いたします。

理事の皆様もよろしければご参加下さい。
・阪南支部（坂東支部長：理事）

８月８日（土）暑気払いを京都の鴨川床で開催致します。

場所は「鶴清（つるせ）」
・城西支部（平井支部長：理事）

８月９日（木）月例会を製本会館で午後７時から開催。

暑気払い等の計画について検討する予定。

（西北支部、管東支部長から合同でとの提案が行われ城西支部月例会で検討のこととなった。）
◆五団体協議会（富塚副理事長）
７月１１日（土）納涼会が道頓堀のゆめ八で開催されます。

現在の参加総数は約４５名ですが、製本からは３～４人しかおりませんので参加ご協力方お願い致します。

◆その他

事務局から、

・マイナンバーセミナーの応募状況ですが、現在１７社２０名となっております。
今回のマイナンバーセミナーの特徴としてＳＡＰＰＳ（個人情報保護）と連動をさせておりますので
是非とも参加をお願いしたいと思っております。
応募締め切りは来週の１５日（水）となっております。
・フォークリフト運転技能講習会アンケートの結果でありますが、２社２名との状況となっております。
この講習会は組合い独自のコースとして設定を致しますので最低１０名の受講者が必要となります。
応募者が少ないとの事で平田安全技術委員長が先般の理事会で言われておりましたが、他の補助施策を検討しなくてはと思います。
例えば一搬講習会の受講により許可書を取得された場合に幾らかの補助をおこなう等について今後委
員会で検討をおこないたいと思います。

各理事から、

・フォークリフトの免許（許可証）取得は重要な問題であり、現在、日曜日とか夜間に講習を実施し

ているところもありそれらの活用も考えなくてはならないのではないか。

・現状それだけ需要が在るとの事でこれらの事象は益々法律的な厳しさが増してきているのではない

か。

・リフトの事故状況（材木商など）を一度調べてみる必要があるのでは。

・現状交通ルールは厳しくなっており自転車に関しても傘をさして乗ると注意を受ける等々がある。

等々の意見提起があった。

寺川副理事長兼専務理事から、

「８月理事会につきましては従来通り休会といたします。

なお８月１３日（木）、１４日（金）は事務局盆休みとなります。」

との周知がおこなわれた。

以上で理事会を終了した。
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